
PLENO DO EXCMO. CONCELLO .- Núm. 12

CONVOCATORIA

ORDE DO DIA para a sesión ORDINARIA CORRESPONDENTE Ó MES DE AGOSTO que
terá lugar o día 11 de SETEMBRO de 2006, ás NOVE HORAS, no
salón de Plenos deste Concello.

1.- Actas anteriores. (S.ordinaria e extraord. 29.05.06)

XESTIÓN MUNICIPAL
2.- Proposta de festivos locais para o ano 2007.

3.- Modificación  orzamentaria  2/2006.  Crédito  extraordinario  para
adecuación de postos de traballo do IMD.

ASUNTOS SOCIAIS
4.- Concesión de Bandeira de Honra á Policía Local no 125 aniversario da

súa creación.

MOCIÓNS
5.- Moción do Grupo municipal do BNG solicitando melloras nas estradas de

acceso ós areais.

6.- Moción do Grupo municipal do BNG instando a elaboración dun estudo de
xestión do tráfico nos viais de acceso e saída do segundo cinto.

7.- Moción conxunta dos grupos do BNG e PSdeG-PSOE instando a elaboración
dun proxecto de utilización do contorno do polideportivo das Roteas.

8.- Moción do Grupo municipal do PP relativa ó mantemento do servizo de
transporte da ría.

9.- Rogos e preguntas.

URXENTES:

A.- Proposta de nomeamento de membros do Grupo Municipal Socialista en
diferentes comisións informativas.

B.- Proposta de nomeamento de membros do Grupo Municipal Socialista en
organismos autónomos municipais.



DECRETO DE CONVOCATORIA:

Examinada a relación de asuntos precedentes correspondentes ós expedientes
conclusos  para  a  súa  inclusión  na  orde  do  día,  convócase  ó  Pleno  da
Corporación para ter lugar sesión ORDINARIA CORRESPONDENTE Ó MES DE AGOSTO
no salón de Plenos ás NOVE horas do día ONCE DE SETEMBRO para resolver os
asuntos da devandita relación.

Se na primeira convocatoria non existira o quórum necesario, entenderíase
convocada a sesión automaticamente á mesma hora dous días despois.

Notifíquese ós Sres. e Sras. membros da Corporación para a súa concorrencia
puntual ó acto e fágase público no taboleiro da Casa do Concello ós efectos
de información.

Vigo, 7 de setembro de 2006

A ALCALDESA, O SECRETARIO XERAL DO PLENO,

Mª Corina Porro Martínez José Riesgo Boluda.
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